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Uitkomsten Enquête 
Zeeheldenkwartier

KAN BETER

De top 5 van wat men anders, beter zou willen in de wijk:

Inwoners van vrijwel alle straten hebben de enquête ingevuld

Meer groen Meer fietsenrekkenMinder auto's

Meer parkeerplaatsen Schone straten

GOED

Wat nu al goed is in de wijk:

Gemeente Den Haag
Datum: maart/april 2020
bron: enquête Zeeheldenkwartier

Veiligheid Cultuur Leefbaarheid

In de chatsessie zijn de onderwerpen verder uitgediept (zie andere infographic)
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